Sivi Olctleri Problemleri
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Yukaridaki caydanlik 6 fincan cay

almaktadir.

Buna gére ayni biyiklukteki 2

caydanlik ka¢ fincan cay alir?

2. 1 cezveden 4 fincan kahve ciki-

%4 1 tencere 8 kése corba aliyor. Bir
kdse 2 kepce corba ile doluyor.

Buna gére tenceredeki corbanin
tamami ka¢ kepcedir?

5. Bir damacana 3 kova su ile dol-
durulabiliyorsa 3 damacana kac kova
su ile doldurulabilir?

yor. 16 misafire kahve yapmak icin
kac cezve kahve pisirilmelidir”?
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1 kova 4 strahi su ile dolmaktadir.
Buna gére 3 kova kag strahi su
ile dolar?
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6. 1 bardak limonata 3 TLdir. Bir
strahide 7 bardak limonata varsa
satict bir stirahi limonatadan kac lira

kazanir?

7.1 st kutusundan 4 bardak sit
ctkiyorsa, 16 bardak stt icin kac kutu

sut alinmalidir?
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